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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

B12 Lutschtabletten mit fruchtigem Wildbee-
ren Geschmack

Methylcobalamin ist eine der zwei Coenzymformen, die 
aus Vitamin B12 gebildet werden. Diese neurologisch ak-
tive Coenzymform des Vitamin B12 hat eine Funktion bei 
der Zellteilung. Darüber hinaus trägt es zu einer normalen 
Funktion des Immunsystems, einem normalen Energie-
stoffwechsel und zur Verringerung von Müdigkeit bei. Da 
Vitamin B12 vorrangig in Lebensmitteln tierischer Herkunft 
enthalten ist, bietet dieses Nahrungsergänzungsmittel vor 
allem Vegetariern und Veganern eine gute Möglichkeit, 
ihren Bedarf zu decken. Die sublinguale Aufnahme be-
günstigt die Verwertung von Methylcobalamin im Körper.

Warum sind unsere Lutschtabletten zahnfreundlich?

Weil keine Zucker enthalten sind, die von den Kariesbak-
terien in zahnschädigende Säuren umgewandelt werden. 
In unseren Lutschtabletten stecken deshalb nur der zahn-
freundliche Spezial-Zucker Palatinose und Zucker-Aus-
tauschstoffe wie z.B. Xylit, Isomalt oder Maltit.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• 1000 mcg Methylcobalamin Vitamin B12
• 100% vegan
• Vitamin B12 trägt zu einem normalen Energiestoff-

wechsel bei
• Vitamin B12 trägt zu einer normalen Bildung roter Blut-

körperchen bei
• Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei
• Vitamin B12 trägt zur Verringerung von Müdigkeit und

Ermüdung bei
• Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Ner-

vensystems bei
• Vitamin B12 hat eine Funktion bei der Zellteilung
• Hochdosiertes Vitamin B12-Präparat zur Nahrungs-

ergänzung
• Besonders gute Löslichkeit und Freisetzung des Nähr-

stoffs

Vitamin B12 besticht durch eine hohe Bandbreite an Akti-
vitäten im Körper und ist deshalb in einer hohen Dosierung 
von besonderer Bedeutung. Mit dem fruchtigem Wildbee-
ren Geschmack wird die Einnahme zu einem kleinen Ge-
schmackserlebnis.

Vitamin B12 
1000 mcg Methylcobalamin 
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pro 2- Tagesdosis % NRV*

Vitamin B12
(Methylcobalamin(e))

1000 µg 40.000 %

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Vitamin B12 
1000 mcg Methylcobalamin 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 240 Lutschtabletten

Nettofüllmenge: 56 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Jeden 4. Tag unzerkaut 1 Lutschtablette mit ausreichend 
Flüssigkeit verzehren. Dies entspricht einer täglichen Ver-
zehrmenge von 3,75 mg (6.250 IE).

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge (alle 
2 Tage) darf nicht überschritten werden. Dieses Produkt 
ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungs-
reiche Ernährung und gesunde Lebensweise.
Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken.
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit Vitamin 
B12 und mit Süßungsmittel.ZUTATEN:

Süßungsmittel Isomalt, Baumwollsamenöl (vegan), Aroma 
Waldbeeren, Trennmittel Siliziumdioxid (vegan), Trennmit-
tel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren (vegan), Methyl-
cobalamin (vegan) (2%), Talkum (vegan).


